

Dne: 4. ledna 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje

Čtyřmetrový mamut a pravěk v zámku Kinských

Nenechte si ujít zajímavou interaktivní výstavu o pravěku. Muzeum regionu Valašsko bude vystavovat exponáty z doby pravěké od 12. ledna do 20. května 2012 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Na zámku bude k vidění i čtyřmetrový mamut.

„Od 12. ledna 2012 bude ve Valašském Meziříčí pravěk. Kdo chce, může dobu pravěkou zažít na vlastní kůži na nově otevřené výstavě „Pojďte s námi do pravěku“ v muzeu ve Valašském Meziříčí,“ informuje kurátorka výstavy Eva Čermáková z Muzea regionu Valašsko.

Pracovníci muzea regionu Valašsko si na zámku Kinských připravili ve třech místnostech řadu interaktivních exponátů, které názorně přibližují život v pravěku a práci i zručnost našich prapředků. Návštěvníci mají možnost si vyzkoušet, kolik námahy stojí namlet mouku kamenným mlýnkem, tkaní na vertikálním stavu z doby kamenné, nebo jak se vrtá kamenná sekyrka. Zájemci si mohou podle předlohy napsat své jméno v hlaholici, písmu Velké Moravy i vyzkoušet šaty starých Keltů. Dávná řemesla přibližuje figurína kovotepce i se svým nářadím. Další postavy představují keltského bojovníka v plné zbroji a jeho ženu.

Nejatraktivnějším modelem je čtyřmetrový mamut, který celé výstavě vévodí. Na většinu vystavených předmětů (keramika, zbraně, oděvy, předměty denní potřeby a pracovní nástroje) si může návštěvník sáhnout, potěžkat a vyzkoušet, tím je výstava atraktivnější jak pro rodiny s dětmi tak i pro zrakově postižené.

Výstavu doprovází ilustrace Libora Baláka, který ve svých malbách doslova vrací život pravěkým lovcům i zemědělcům. Jeho malby představují vědecky podložené rekonstrukce archeologických nálezů i pohřbů. Podobně jako dílo Zdeňka Buriana umožňují i Balákovy ilustrace jedinečný pohled do dávné minulosti, zachované do dnešních dnů díky torzovitým archeologickým nálezům.

„Výstava bude otevřena od 12. 1. do 20. 5. 2012. Pro školy jsou připraveny na objednávku lektorské programy. Výstava i lektorské programy jsou v souladu s Rámcově vzdělávacím programem pro základní vzdělávání, který připravilo Městské muzeum a galerie v Poličce. Grantem ji podpořila Nadace Open Society Fund Praha, program Brána muzea otevřená a Ministerstvo kultury ČR,“ doplňuje informace Eva Čermáková z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Čermáková Ph.D., Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.: 571 611 674, E-mail: cermakova@muzeumvalassko.cz
FOTO: Archiv MRV

